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Analysis of Students Satisfactory -Survey sesson 2020-21

Meeting of Grievance and Redressal Cell was held on 2+ |\l -2ad\in the office of the Principal. In
this meeting analysis of student satisfactory - survey was done. It was observed that total 283

students responses were received and tabulated. The committee analysed the received online

performas and the following data was obtained.

10.

11.

It was observed that 78% attended their classes regularly, 11% frequently and 11%
sometimes through online and offline mode.

Students could not attend their classes due to lack of internet facilities, évailability of
single phone, man;; health issues like covid-19, pregnancy, delivery and houseold work.
90% students found their classes’ interesting and 83% students responded that they were
provided study material by their teachers.

96% students agreed that teachers were helpful and 94% students approached their
teachers for guidance and support.

Majority of students respondefi that .'college ir;frastructure was food. 70% students were
satisfied with coliege administrative support and 80% students were satisfied with the
library staff.

It was observed that 30% students participated in sports.

64% students in cultural activities, 9% students in N.C.C and 18% in N.S.S.

It was observed that 93% students were timely informed about various official notices.
93% students responded that extension lectures/ seminars were organized regularly in
college.

73% students were aware of complaint - boxes and suggestion boxes kept in college and
70% students got redressal for their complaints personally. N

96% students found college campus was safe and 89% students responded.jt‘hat college

campus was ragging free.
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Student Satisfactory — Survey Session — 2020-2021

Meeting of Grievance and Redreésal Cell was held on 30.11.2021 in the office of the Principal. In
this meeting analysis of student satisfactory — Survey was done. It was observed that responses of
283 students received and tabulated. The committee analysied the received online performas and
the following data was obtained. L

1. It was observed that 78% attend their classes regulmﬂy, 11% frequently and 11% sometimes

through online and offline mode.
e Action to be taken by all staff Members
 Students and their parents will be informed frequently via mobile about
their shortage of attendance.

2. Students could not attend their classes due to lack of intern&tfacilities, availability of
individual phone, many health issues like Covid — 19, pregnancy. delivery and houseold
work.

e Action to be taken by all staff members
e Teachers will take extra classes for such students.
3. 90% students found their classes interesting and 83% students responded that they were
provided study material by their teachers.
e Action to be taken by all staff members
¢ Teachers will make attempts to make their lectures more interesting
4. 96% Students agreed that teacher were helpful and 94% students approa&:ﬁed their teacher

for guidance and support

e No action plan required. ( U&%

5. Majority of students responded that college infrastructure was good 70% students were
satisfied with the library staff.
e Action to be taken by all staff members.

e College will try the best to upgrade the existing in frastructure andlectures
will be organized to guide students how to approach online resources.
6. It was observed that 30% students participated in sports

%

e Action to be taken by all staff members. 5



e Students will be motivated to participate more actively.
7. 64% students participated in cultural activities, 9% students in N.C.C. and 18% in N.S.S.
e Action to be taken by all staff members.
e More students will be motivated to participate. More in.eentive will be
given in extra curricular activities. o
8. It was observed that 93% were timely informed about various official notices.
e No action plan required.
9. 93% students responded that extension lectures/ seminars were organized regularly in
college.
¢ No action plan required.
10. 73% students were aware of complaint — boxes and suggestion boxes kept in college.
e Action to be taken by all staff members.
» Students will be further informed and motivated to provide new suggestion.
* Problems &,studcnts N Sorted out.
1. 96% students found college campus was safe and 89% students responded that college

campus was ragging free.

e No action required.
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